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2. ½  <  α  <  1 

3. 2 arctg senx – senx + c 

4. 5 punto di max assoluto , 0 punto di min assoluto , -2 punto di max locale 

5. y” – 2 y’ + y  =  x
2
 -4 x + 2 

6.  =
b

a

(b) 

(a) 

dt (t) f     dx    (x) '  (x))( f  

ϕ

ϕ

ϕϕ  

 

 

  Soluzioni [ B ] 

 

1.   









>
<

→+

1

1   L

1  L

        
a

a 
 

n

 1n          


















∞

=

∞

=

concludere può sinon 

 convergenon  a  
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2. ½  <  α  <  2 

3. cosx – 2  arctg cosx + c 

4. punti di flesso -1 , 2 , 3 , 4  

5. y” + y  =  x 
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Soluzioni [ C ] 

 

1.        an → 0 decrescendo     
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a 1)- (  converge 

2. 1/3  <  α  <  1/2 

3. (4 / 3 )  arctg ( senx / 3  )  –  senx + c 

4. 3 punto di max assoluto , -2 punto di min assoluto , 5 punto di min locale 

5. y” + 2 y’ + y  =  2 cosx 

6. 
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  Soluzioni [ D ] 

 

1.   f ( x ) , x ∈  ( 0 , +∞ )  continua , decrescente , infinitesima all’infinito   
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hanno lo stesso comportamento 

2. 1/3  <  α  <  1 

3. cosx - (4 / 3 )  arctg ( cos / 3  )  + c 

4. punti di flesso -1 , 0 , 2 , 4  

5. y” – 2 y’ + 2 y  =  0 
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